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»To vam naročam, da se ljubite med seboj!«
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Pot do prejema zakramentov

Zagotovo se je najpomembnejši 
večer našega življenja začel  pripra-
vljati že nekaj mesecev ali celo let 
prej, ko je vsak katehumen župnije 
Sv. Križa začel stopati po tej čudoviti 
poti.
Na velikonočno vigilijo, 4. aprila 
2026, me je ta dolga pot, ki zame 
ni bila preprosta, a edina resnična, 
pripeljala do cilja – ki pa je bil 
pravzaprav šele začetek nove pri-
ložnosti, novega življenja.
V trenutkih pred tako veličastnim 
dogodkom so emocije na vrhuncu. 
Prevevata te nevednost in vpraša-
nje, ali si sploh zmožen razumeti 
prihajajoče trenutke, celo ali si jih 
sploh vreden. Edina možnost, ki ti 
preostane, je, da se jim skupaj z 
drugimi katehumeni in domačimi 
prepustiš.
Ko sem to dojel in se osredotočil na 
šaljive besede ene od posvečenih 
sester (Oči usmeri samo na Šefa!), 
me je prelep obred popolnoma pre-
vzel.
Čudovita koreografija luči in sveč, 
kadilnica in krasno petje so vzduš-
je do začetka obreda prejema sv. 
krsta samo še stopnjevali.
Izjemno vsebinsko polna pridiga 
me je pripeljala do najpomemb-
nejšega trenutka mojega življenja 
– prejema Božje milosti, ki je še 

nekaj časa ne bom v polnosti razu-
mel.
Skušal sem odmisliti vse razen 
Njega in na trenutke mi je uspelo. 
Počutil sem se nezemeljsko, odso-
tnega od vse zbrane množice. 
Hvala Bogu za mojo botrico, ki me 
je vodila skozi preostali krstni 
obred.
Prejem sv. birme je bil poseben 
tudi zato, ker je vključeval moje 
brate in sestre, s katerimi sem 
skupaj prehodil pot do teh trenut-
kov. Tako kot vsi ostali dogodki te-
ga večera je bilo tudi opazovanje 
teh blaženih obrazov sama Božja 
milost.
Sledila je sv. evharistija – moje ob-
hajilo, trenutek, ko je vame prvič 
vstopil Jezus, trenutek, ki ga ni 
moč opisati z besedami.
Sčasoma je vseeno nastopil konec 
te čudovite, ene najhitreje mine-
vajočih sv. maš mojega življenja, ki 
pa je bila hkrati najbolj čustveno 
nabita in nedojemljiva.
Resnično vesel, da sem bil končno 
sprejet kot Božji otrok in da smo 
postali bratje in sestre v Kristusu, 
sem dobesedno planil na gostijo, 
polno dobre družbe in pomenlji-
vih pogovorov.
S tem večerom je vse dobilo ne-
verjeten pomen; hitro sem začutil 



breme oziroma težnjo, da med ljudi širim vero, ki jo čutim, hkrati pa je 
vse postalo lažje. Predajam se Gospodovi volji – moj križ postaja lahek.

Urban Korenjak

zavzame za enakopravno sodelo-
vanje vseh prebivalcev Slovenije v 
okvirih ustave in zakonov. To je 
tudi trenutek, ko izrazimo hvale-
žnost za našo samostojnost in za 
vse ljudi, ki so se trudili za blagor 
Slovenije.
Vabljeni ste vsi, ki imate radi 
domovino in si želite, da bi se v 
slovenskem narodu prebudilo 
odpuščanje. Otroci, mladi in 
odrasli ste v ponedeljek, 15. 
junija, ob 19.00 dobrodošli pri Lipi 
sprave (začetek oddelka B).

Slovesnost ob Lipi sprave na 
ljubljanskih Žalah poteka vsako 
leto 15. junija, na slovenski dan 
odpuščanja in sprave. Dogodek, ki 
ga organizira društvo Združeni ob 
Lipi sprave, je posvečen spominu 
na žrtve druge svetovne vojne in 
revolucionarnega nasilja ter poziva 
k narodni spravi. Na naši zemlji 
smo po vojni doživeli pravi 
slovenski holokavst – zunajsodni 
pomor nasprotnikov režima.
Ta slovesnost je vabilo, da se vsak 
državljan opredeli za spravo ter se 

Slovesnost ob Lipi sprave
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so mi o svojih otrocih in vnukih 
pripovedovali z žalostjo. Da niso 
več v Cerkvi in ne verujejo v 
Kristusa. Koliko jih poznam, ki vsak 
dan molijo za spreobrnjenje svojih 
otrok!
In Bogu hvala zanje. Verujem, da 
hrepeneča, vztrajna, predvsem pa 
neutrudna molitev za srce bližnjega 
ob svojem času zagotovo rodi sad. 
Med drugim nam o tem pričuje zgled 
sv. Monike. Njen sin sv. Avguštin je 
v mladosti hlepel le po slavi in 
uspehu, pri doseganju ciljev pa si je 
»pomagal« z veseljačenjem, pijačo 
in zunajzakonsko spolnostjo. Ona 
pa ni obupala, ampak je vse življenje 
hrepeneče molila zanj, mu pogosto 
iskreno povedala, da ni na pravi 
poti, in šla za njim, ko je pred očitki 
pobegnil v Rim. Ko se je že zdelo, da 
zanj ni več poti nazaj (postal je 
namreč eden pomembnejših 
cesarjevih govorcev), je vztrajala ob 
njem in zanj molila. Zgodil se je velik 
čudež in po posredovanju sv. 
Ambroža (takratnega milanskega 
škofa) se je spreobrnil, se zjokal nad 
svojo preteklostjo in sprejel 
Kristusa. Da bo kasneje postal eden 
najpomembnejših svetnikov v vsej 
zgodovini Cerkve, sv. Monika ni 
vedela. Zadoščalo ji je, da je spoznal 
Kristusa, in je lahko v miru odšla s 

Družba, v kateri živimo, se 
nenehno spreminja. Če je bilo še v 
času otroštva naših babic in 
dedkov običajno, da so otroci 
vernih staršev verovali (ali morda 
bolje – hodili v cerkev), danes niti 
približno ni več tako. Mnogi otroci 
vernih staršev – nemalokrat 
razočarani nad Cerkvijo – iz nje 
odhajajo. Prav tako pa ni malo 
otrok neverujočih staršev, ki iščejo 
Resnico in jo spet najdejo v 
katoliški Cerkvi, v Jezusu Kristusu. 
Samo predstavljam si lahko, 
kakšno je veselje v nebesih, ko na 
primer 30 »izgubljenih sinov in 
hčera« ponovno najde Njega, 
sprejme zakramente uvajanja in 
stopi na pot za Gospodom, če je 
bilo po letošnji velikonočni vigiliji 
tako veliko že veselje vseh, ki so 
vsaj malo spremljali pot naših 
letošnjih katehumenov.
Po drugi strani pa je veliko tudi 
bolečine zaradi vseh tisočev, celo 
milijonov iz zahodnega sveta 
(predvsem iz Evrope in Amerike), 
ki so se po »razcvetu sodobne 
kulture« po vojnah 20. stoletja od 
Kristusa oddaljili in odšli iz Cerkve. 
Koliko je župnij in cerkva po vsej 
Evropi, ki so zaprle svoja vrata! 
Kolikokrat sem v zadnjih letih 
govoril s starši in starimi starši, ki 
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tega sveta. Njeno poslanstvo je bilo 
končano.
Tako verujem, da se bo tudi na 
Zahodu obrnil trend zapuščanja 
Cerkve. Mislim pa, da so potrebne 
številne svete mame in sveti očetje, 
vsi mi, udje Kristusovega telesa, ki 
bomo hrepeneče molili in Gospoda 
prosili za spreobrnjenje: najprej 
svojih src, potem pa še vseh tistih, 
h katerim smo poslani.
Kajti Božja volja je, da bi resnično 
spoznali in okusili noro odrešenjsko 
ljubezen Jezusa Kristusa, ki je za 
nas daroval svoje življenje. Zakaj je 
to storil? »Da svet spozna, da si me 
ti poslal in da si jih ljubil (vse, ki 
bodo po besedi Kristusovih učencev 
verovali v Kristusa), kakor si ljubil 
mene. Oče, hočem, naj bodo tudi ti, 

ki si mi jih dal, z menoj tam, kjer 
sem jaz.« (Jn 17, 23-24)
Pošilja nam istega Sv. Duha, ki so 
ga apostoli prejeli na binkošti, da 
nam razodene dobrega Očeta, ki 
nas ljubi, skrbi za nas v vseh 
najmanjših podrobnostih in nam 
želi samo to, da bi bili deležni 
Njegove polnosti, ljubezni, lepote 
življenja z Njim in v Njem. 
Prepričan sem, da okrepljeni z 
izkustvom Njegove ljubezni ne 
moremo drugače, kot da hrepeneče 
molimo za bližnje (zakonca, otroke, 
prijatelje, sodelavce …), ki jih 
imamo radi, a hodijo v temi, saj 
Kristusa še ne poznajo osebno.

Gašper Anton Komatar

»Zase si nas ustvaril, Gospod,
in nemirno je naše srce,
dokler ne počije v tebi.« 

(sv. Avguštin)



Ogledalo pa bomo lahko nastavili 
tudi sebi. Na duhovit način bomo 
prepoznali lastne drobne slabosti 
ter se naučili nase in na bližnje gle-
dati z večjo mero miline, prijaznosti 
in s ščepcem pikantnosti. Prepo-
znavali bomo tudi sveto v vsakda-
njem, saj se najgloblja duhovnost 
ne skriva le v visokoletečih besedah 
teoloških knjig, ampak tudi med 
kuhalnicami in lonci, pometanjem 
praga in potrpežljivim prenašanjem 
drug drugega.

Zdenka Sušec

Italijanski duhovnik in pisatelj 
Diego Goso nam v svoji uspešnici 
odpira vrata v skrivnostno zakulis-
je župnišča, kjer je polno zanimi-
vih zgodb in modrosti. Pripovedo-
valka je preprosta, bistroumna in 
izkušena gospodinja, ki spremlja 
mladega, nadobudnega župnika. 
Knjigo sestavljajo zgodbe, začinje-
ne s obilo pravega, neponarejene-
ga humorja, vsakdanjih situacij, 
drobnih zapletov in prisrčnih člo-
veških slabosti. Branje je kot na-
lašč za uvod v poletje, kajti – ver-
jeli ali ne – tudi Bog se rad smeji. 

Diego Goso: 
Dnevnik župnijske gospodinje

Knjiga in čaj

I



Oratorij bo potekal od ponedeljka do petka, od 24. do 28. avgusta, 
vsak dan od 9.00 do 16.00. Namenjen je otrokom do vključno 7. 
razreda osnovne šole in predšolskim otrokom, ki bodo letos dopolnili 
vsaj 5 let (rojeni do vključno leta 2021). Letos bomo odkrivali lik Marije 
Dominike Mazzarello, ki je bila začetnica redovne družbe Hčera Marije 
Pomočnice. Otroci, pridružite se nam!
Informacije in prijave na oratorij: www.ljubljana-sveti-kriz.si/oratorij

Poletni oratorij za otroke 
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SPOVEDOVANJE
NEDELJE: 7.30‒7.50 in 9.30‒10.30
DELAVNIKI IN SOBOTE: 18.30‒19.15

NAŠA SKUPNOST NA SPLETU:

ljubljana.sveti.kriz

URNIK SVETIH MAŠ

DELAVNIKI: 7.30 in 19.00

NEDELJE:  8.00 in 10.00
Tomačevo 8.00

SOBOTE: 11.00 in 19.00

Po 20. juniju so med tednom
le večerne sv. maše.

ponedeljek, torek, četrtek in petek 
od 8.30 do 9.30 in 17.00 do 17.45

SPREJEM V ŽUPNIJSKI PISARNI 

Po 20. juniju je sprejem le popoldan.



Pričakujemo...

ČETRTEK, 4. JUNIJ sv. Rešnje telo in kri, slovesni praznik: sv. maše ob 9.00 in 
19.00, v Tomačevem ob 18.00, po večerni sv. maši 
procesija z Najsvetejšim ‒ otroci prinesejo v košaricah 
drobno cvetje, da ga bodo posipali pred Jezusom

PETEK, 5. JUNIJ prvi petek, dopoldne obhajanje bolnikov po domovih
od 20.00 do 21.00 adoracija

NEDELJA, 7. JUNIJ ob 10.00 sv. maša ob zaključku veroučnega leta: podelitev 
spričeval, igre, druženje

TOREK, 9. JUNIJ ob 19.45 večer Knjiga in čaj ob knjigi Diega Gosa Dnevnik 
župnijske gospodinje

PETEK, 12. JUNIJ Srce Jezusovo, slovesni praznik: sv. maši ob 9.00 in 19.00

SOBOTA, 13. JUNIJ ob 9.00 izlet za birmance, mlade, ministrante in otroke 
pevce

PONEDELJEK, 15. JUNIJ ob 19.00 slovesnost ob Lipi sprave na pokopališču na 
Žalah (začetek oddelka B)

SREDA, 17. JUNIJ ob 19.45 srečanje ob branju knjige Božja prenova v 
župnijski knjižnici

SOBOTA, 20. JUNIJ ob 9.00 srečanje medgeneracijske skupine 

NEDELJA, 21. JUNIJ posebna nabirka za obnovo župnijskih stavb

SREDA, 24. JUNIJ rojstvo Janeza Krstnika, slovesni praznik:
sv. maša ob 19.00

ČETRTEK, 25. JUNIJ dan državnos�, slovenski državni praznik: sv. maša ob 
19.00, izobesimo slovensko zastavo in molimo za našo 
domovino

PONEDELJEK, 29. JUNIJ sv. Peter in Pavel, slovesni praznik: ob 9.00 mašniška 
posvečenja v ljubljanski stolnici; večerna sv. maša ob 
19.00


